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CONSELHO DE COORDENAÇÃO DO CENTRO DE TECNOLOGIA (CCCT) 

 

Ata da reunião extraordinária do Conselho de Coordenação do Centro de Tecnologia 

(CCCT), realizada no dia dez de junho de dois mil e vinte e dois, em ambiente virtual, às 

15h00min, sob a presidência da Prof.ª Maria Inês Bruno Tavares, com a presença dos 

Conselheiros: Prof.ª Fabiana Valéria da Fonseca (Diretora da Escola de Química); Prof. 

Emerson Oliveira (Vice-Diretor do IMA); Prof. Felipe Addor (Diretor do NIDES). Além 

disso, contamos com a presença do Prof. Ericksson Rocha e Almendra (Diretor da 

COPPE). 1. Homologação das listas de votantes para consulta para o cargo de 

Decano do Centro de Tecnologia da Universidade Federal do Rio de Janeiro (2022- 

2026). O Prof. Emerson (Presidente da Comissão Eleitoral) informa que a etapa de 

consulta pública tem por objetivo verificar se todos os votantes estão nas listas, contando 

com a ajuda de cada Unidade para fazer a verificação dos nomes e e-mails dos 

servidores. Diante disso, o Prof. Ericksson questiona se caso alguma informação, mesmo 

depois da consulta, esteja errada, como isso deve ser encaminhado e o Prof. Emerson 

informa que o sistema não prevê esse tipo de situação, mas, por se tratar de uma eleição 

com um único candidato, não haverá tanto problema caso isso aconteça. Além disso, a 

Prof.ª Fabiana informa que enviará mais alguns nomes para serem incluídos nas listas, a 

Prof.ª Maria Inês e o Prof. Ericksson informam a necessidade da correção do nome de um 

servidor de cada unidade. Após essas observações, as listas são homologadas por 

unanimidade pelo CCCT. E para tudo constar, eu, Rosana Barreto de Siqueira Torres, 

lavrei a presente ata, que segue assinada pela Prof.ª Maria Inês Bruno Tavares. 

 
Rio de Janeiro, 10 de junho de 2022. 
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Prof.ª Maria Inês Bruno Tavares 
Diretora do IMA 
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